Газета Барышевского сельсовета № 8 (143), Август 2024 года www.baryshevo.ru vk.com/baryshevonso

День села: всё только начинается!



День села Барышево стал ярким событием, подчеркнул единство и сплочённость жителей сельсовета. Праздничные мероприятия, от спортивных соревнований до торжественного открытия новой общественной площадки, стали символом динамичного развития села и успешной реализации проектов.

Начало. Продолжение на стр. 4

Уважаемые педагоги, родители и учащиеся!

Примите самые искренние поздравления с Днём знаний и началом учебного года!

Этот день символизирует начало увлекательного пути, полного открытий, знаний и впечатлений, которые играют ключевую роль в будущем каждого из нас. Пусть этот учебный год будет насыщенным и плодотворным! Желаю нашим ребятам и учителям достичь высоких результатов! Стремитесь к новым высотам и никогда не останавливайтесь на достигнутом!

С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ



Благодарственное письмо Главе Барышевского сельсовета Андрею АЛЕКСЕЕВУ

«Хочу поблагодарить и сказать большое спасибо за организацию выполненных работ Барышевском кладбище (спил старых сухих сосен), где находятся могилы наших родителей: Жукова Дмитрия Николаевича, коммуниста, фронтовика, матери Жуковой Евдокии Ивановны. Они прожили в браке 46 лет, воспитали шестерых детей, проработали всю жизнь на бывшем барышевском кирзаводе. Родители были нам, детям, примером, мы гордимся ими. Вечный сон и добрая память родителям.

Хочу пожелать коллективу Барышевского сельсовета здоровья, успехов, семейного благополучия и удачи.

С уважением Е. Д. Козилова»

Вакансии

- В администрацию Барышевского сельсовета на постоянную работу требуются:
- Инспектор военно-учётного стола
 - Специалист в отдел ЖКХ

Телефон для справок: **2-936-661** E-mail: **kadr@baryshevo.su**



Пестициды под контролем

Законопроект об уголовной ответственности за незаконное применение пестицидов внесут в Госдуму осенью.

Этой темой председатель ассоциации жителей микрорайона «Семейная сказка» Татьяна МАЛЫГИНА вместе с командой неравнодушных пчеловодов занимается уже с июля 2022 года, когда в результате потрав в окрестностях Новосибирского района случилось «мёртвое утро» без жужжания пчёл и щебета птиц.

Татьяна Малыгина принимала активное участие в работе аграрного комитета с представителями общества пчеловодов по вопросам экологии НСО и здоровья жителей, исключения пестицидов при обработке сельхозполей и сохранения пчёл как вида.

Сенаторы дорабатывают законопроект об ужесточении административной и уголовной ответственности за незаконное применение пестицидов и агрохимикатов в России. Он будет внесён на рассмотрение в Госдуму в начале осенней сессии.



Помогаем всем миром!

Населению Курской области сейчас помогает вся страна. Жители Барышевского сельсовета также не остались в стороне. С огромной благодарностью обращаемся ко всем, кто откликнулся на трудности наших сограждан, нуждающихся в поддержке. Участие в помощи жителям Курской области стало настоящим актом человечности и солидарности в это непростое время.

Каждый продукт, каждая вещь и даже самый маленький жест доброты имеют огромное значение для тех, кто оказался в сложной ситуации. Вместе мы способны преодолеть любые трудности и поддержать друг друга в самые тяжёлые моменты.



Слово Главы

Уважаемые педагоги, родители и учащиеся!

Дорогие односельчане, начинается новый учебный год. Образование — это основа воспитания и формирования личности, залог гармоничного развития нашего общества и государства. В последние годы мы видим, как образовательная сфера активно трансформируется, внедряются современные цифровые технологии и инновационные подходы к обучению. Наш сельсовет стремится быть на уровне с остальными школами Новосибирского района и Новосибирской области в целом. Ученики барышевских школ достойно выступают на олимпиадах, становятся победителями спортивных соревнований, участвуют в общественной и культурной жизни сельсовета, района и области.

2 сентября все школы Барышевского сельсовета с радостью готовы встретить отдохнувших за лето учеников. Впервые школьный порог переступят первоклассники. Для них это начало большого, прекрасного и захватывающего пути, а для нас это гордость. Потому что будущее сельсовета зависит от тех, кто сегодня входит в классы — ученики и учителя. Не менее важный этап начинается со стартом учебного года и у выпускников. И в следующем году им предстоит сдать серьёзные экзамены и определить своё будущее. Пожелаем ребятам стойкости духа и удачи! Всё обязательно получится, мы в вас верим и знаем таланты и способности каждого.

Желаю школьникам, учителям и родителям здоровья, успехов в труде и учёбе, настойчивости и упорства, отличных отметок, творческих побед и счастья.

С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ



Быть депутатом — большая ответственность

Корреспондент газеты «Моё село» встретилась с депутатом Совета депутатов Барышевского сельсовета **Ларисой БЕЛЬСКИХ**, чтобы узнать о достижениях за время её работы на этом ответственном посту. Она активно участвует в общественной жизни, накапливая опыт и взаимодействуя с жителями, чтобы понять их нужды и предложить эффективные решения.

- Расскажите немного о себе. В каком году вас избрали депутатом?

– Депутатом я была избрана в 2020 году. Это мой первый срок в составе Совета депутатов Барышевского сельсовета. Когда мне предложили выдвинуть свою кандидатуру, я нисколько не сомневалась, так как всегда хотела участвовать в развитии сельсовета и работать на благо села. Тем более что у нас сложилась такая команда депутатов — это команда единомышленников, неравнодушная к проблемам сельчан. Мы всегда готовы к диалогу с избирателями. Быть депутатом — это большая ответственность.

- Какие проблемы ставились и решались за время вашей работы на этом посту?

– Мы отвечаем за такие важные вопросы, как внесение изменений в устав сельсовета, утверждение бюджета. Также контроль за его исполнением. Жители обращаются с разными вопросами. В зимнее время это чистка дорог, вывоз снега. Сейчас – грейдирование, отсыпка щебнем улиц, благоустройство, газификация, отключение электроэнергии, водоснабжения. Все вопросы решаются. Лично пишем с жителя-

ми обращения. Также какие-то проблемы решаются на сессиях Совета депутатов совместно с коллегами. Все важные задачи, конечно же, находятся на контроле у Главы Барышевского сельсовета.

- Чего удалось добиться для своей территории за это время?

- Радует то, что наш сельсовет активно развивается, благоустраиваются улицы, придомовые территории. Мы участвуем в муниципальной программе формирования комфортной городской среды, началась работа по благоустройству Институтского переулка. В этом году сделаны пешеходные аллеи, в 2025-м будет следующий этап высадка деревьев, установка лавочек. А также, благодаря этой программе, у нас появилась уже практически доделанная современная площадка между домами 40Б и 41 на улице Черняховского. Это замечательное место для отдыха и общения и детей, и взрослых. Все жители выражают огромную благодарность Главе сельсовета за эту площадку. Сейчас там уже очень многие гуляют, и все радуются, что у нас появилось такое место.



– Что вы можете пожелать односельча-

– Наш сельсовет шаг за шагом развивается, и в преддверии Дня нашего села хочется пожелать ему дальнейших активных преобразований. Всем здоровья, благополучия и неравнодушия к проблемам села. Ведь только совместными усилиями мы можем решить все проблемы и создать все условия для комфортной жизни.

День села: всё только начинается!

Продолжение. Начало на стр. 1





25 августа состоялся долгожданный День села Барышево, которое в этом году отметило своё 249-летие. Это событие объединило жителей и гостей для чествования родного села и для празднования юбилея Новосибирского района. О том, как прошли основные праздничные мероприятия, читайте в нашей статье.

Присутствовали почётные гости, в лице: исполняющего обязанности министра ЖКХ и энергетики Новосибирской области Евгения НАЗАРОВА, заместителя главы администрации Новосибирского района Константина ХОДОВА, депутата Совета депутатов Новосибирского района Андрея ВАРФОЛОМЕЕВА.

Праздничная программа была насыщенной и увлекательной. Атмосфера наполнена духом соревнования — прошёл турнир по мини-футболу в память о тренере Б. Ф. Быкове.

Одно из самых ожидаемых событий праздничного дня — торжественное открытие общественной площадки по улице Черняховского (между домами 406 и 41), где детей ждали весёлые игры и анимация. Благоустройство площадки выполнено в рамках национального проекта «Жильё и



городская среда» за счёт федеральных и областных средств. В мероприятии принял участие и. о. министра ЖКХ и энергетики НСО **Евгений НАЗАРОВ**.

Не обошлось и без активных состязаний: соревнования «Чем быстрее, тем дружнее» повеселили всех участников.

Вечером состоялся концерт, на котором выступили коллективы МКУ БКЦ «Радуга», ДЮСШ «Рекорд» и кавер-группа.

Глава сельсовета **Андрей АЛЕКСЕЕВ** и представители Совета депутатов отметили заслуги жителей Барышевского сельсовета.

Депутат Совета депутатов Новосибирского района **Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ** и депутат Совета депутатов Барышевского сельсовета **Лариса БЕЛЬСКИХ** вручили благодарственные письма жителям сельсовета, отметили их активную гражданскую позицию, многолетний добросовестный труд.

В завершение праздника были подведены итоги конкурса «Лучший Двор – 2024».

Всех гостей Дня села угощали блюдами из военно-полевой кухни, а вечером состоялось огненное шоу, которое оставило незабываемые впечатления.

В своей поздравительной речи Глава Барышевского сельсовета **Андрей АЛЕКСЕЕВ** отметил:

«У администрации Барышевского сельсовета много планов на ближайшее время по благоустройству. От дома культуры до нового общественного пространства — дорога с тротуаром. Это будет пешая прогулочная улочка. В планах строительство фельдшерско-акушерского пункта в п. Двуречье.



У нас есть два федеральных проекта, которые реализуются на нашей территории. Это федеральный реабилитационный центр на 300 коек для ребятишек, которые будут со всей России приезжать на территорию нашего сельсовета на реабилитацию. Федеральный проект «СКИФ». Так или иначе мы участвуем территориально в реализации данного проекта, который даст много рабочих мест.

Мы благоустраиваем тротуары: в Орловке реализован первый этап, на улице Коммунистической, на переулке Институтском (от ВИМа до станции «Издревая»). Данные улицы запроектированы, и мы вошли в программу, на следующий год будем их все ремонтировать. На улице Ленина ремонт будет завершён, и вся улица будет в новом асфальте.

По догазификации вопрос также актуален для всех. Все ждут долгожданный газ. Надеемся, всё-таки в 2024-м и в следующем году этот проект в с. Барышево до конца будет реализован.

Вся наша деятельность и депутатского корпуса направлена на благоустройство родного сельсовета.

Благодаря слаженной работе администрации, Совета депутатов поселения, Совета ветеранов, предпринимательского сообщества удаётся достичь больших результатов.

Отдельно хочу поблагодарить наши коллективы, отметить их активную жизненную позицию: большое вам спасибо. У нас также прекрасно функционирует Совет молодёжи, они недавно защитили 4 гранта.

И ещё один интересный проект в планах у администрации. Там, где у нас башня, мы планируем разбить небольшой сквер, а башню превратить в арт-объект.

Всем дорогим односельчанам желаю здоровья, благополучия, мирного неба над головой, добра, тепла и удачи».



85 лет Новосибирскому району

Представители Барышевского сельсовета, жители и творческие коллективы БКЦ «Радуга» приняли участие в торжественном мероприятии в честь 85-летия Новосибирского района. рое прошло 16 августа в зале им. Каца. Возглавил делегацию Глава сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ.

С юбилеем Новосибирский район поздравили министр региональной политики Андрей КЛЮЗОВ, депутаты Законодательного собрания НСО Олег ПОДОЙМА, Анатолий ЮДАНОВ, Игорь ГРИШУНИН, Юрий ПОХИЛ, Юлия ШВЕЦ, Андрей ПАК, Анатолий ЖУКОВ.

Приглашёнными гостями торжества стали главы и депутаты муниципальных образований, почётные жители Новосибирского района, общественники, ветераны, трудовые коллективы. В их числе была большая делегация и от Барышевского сельсовета.

Празднование состоялось в концертном зале. Около тысячи артистов из разных учреждений культуры района поздравили присутствующих на праздничном концерте.

Новосибирский район, несмотря на сложности последних лет, продолжает улучшать свои позиции в регионе. Мы в числе лидеров по инвестиционной привлекательности и развиваем сельское хозяйство. У нас создаются комфортные условия для жизни, активно развиваются здравоохранение. спорт, культура и образование.

Поздравляем всех жителей с юбилеем! Благополучия и дальнейшего процветания Новосибирскому району!





Вперёд, только вперёд!

Такой девиз жизни для себя определила раз и навсегда эта скромная, хрупкая женщина с миловидными чертами лица – Зинаида БАТРАКОВА.

Я бы добавила о ней к вышесказанному: «Кто, если не я». И ещё: её хата не с краю! Именно такой активной, энергичной знает Зинаиду большинство жителей микрорайона ВИМ, поскольку работает она, будучи «заслуженной» пенсионеркой, дворником в Барышевской управляющей компании. У неё на участке всегда, в любую погоду чистота и порядок, к тому же она выполняет функции старшей по дому, в котором живёт, потому что у других свои дела. При этом содержит собственный дом с приличным земельным участком, собирая там по осени неплохой урожай. Успевает вносить хороший вклад в дело помощи военнослужащим СВО. участвуя в подготовке и изготовлении необходимых предметов для бойцов и регулярно делая денежные пожертвования со своей скромной пенсии в фонд помощи. Является активным участником художественной самодеятельности – выступает на сцене в составе танцевального коллектива «Сударушки» при БКЦ «Радуга», воспитывает внуков, в числе первых выходит на субботники по очистке и благоустройству территории. А когда возникла проблема представлять сельсовет в районном конкурсе «Красота элегантного возраста» (не могли найти желающих), наша Зина «приняла удар на себя» и не подвела. Строгое жюри присудило ей звание «Мисс элегантность».

19 сентября Зинаида Никифоровна празднует своё 70-летие. Танцевальный коллектив



«Сударушки» БКЦ «Радуга» от всей души поздравляет нашу Зиночку с юбилеем и желает ей такого же активного и жизнеутверждающего долголетия на много лет вперёд!

С уважением, Наталья СЕЛЕЗНЁВА



«Автографф» для тех, кто в теме!

12—16 августа в Иркутской области прошёл международный форум «Байкал», участником которого стала куратор Открытого пространства «В теме» **Александра ПАШКОВА**.

Александра приняла участие в грантовом конкурсе от «Росмолодёжь. Гранты» и стала победителем.

Проект фестиваля уличного искусства «Автографф» поддержали на сумму 350 000 рублей. Он будет реализован в 2025 году в несколько этапов:

- Экскурсия для подростков по примерам невандального нанесения граффити.
- Практические лекции для подростков по основам искусства граффити.
- Совместное нанесение подростками и профессиональными художниками граффити-рисунка на фасад открытого пространства «В теме».
 - Большой фестиваль уличного искусства «Автографф».

Общая сумма проекта 1 087 640 рублей, с софинансированием от администрации Барышевского сельсовета.



«Дерзай» – всё получится!

12–17 августа в Красноярском крае на берегу реки Енисей прошёл Всероссийский форум «Территория инициативной молодёжи «Бирюса».

Участником и представителем Барышевского сельсовета и Новосибирской области стала СММ-специалист **Владлена ЖИТИНА**.

Владлена посетила смену «Спорт и ЗОЖ», в рамках которой приняла участие в грантовом конкурсе от «Росмолодёжь. Гранты» и одержала там победу.

66 проектов были допущены к защите, только 13 стали победителями.

Проект Владлены «Спортивный фестиваль «Дерзай» поддержали на сумму 425 000 рублей. Общая сумма проекта составит 1 067 900 рублей, с софинансированием от администрации Барышевского сельсовета.



ПРО Подростков

14—16 августа в Новосибирске прошёл образовательный форум «ПРО Подростков». И конечно, не обошлось без представителей Барышевского сельсовета. Специалист по молодёжной политике **Христина КЕРН** и администратор ОП «В теме» **Саша КИСЕЛЁВА** приняли участие в форуме в качестве участников.

В рамках форума девушки изучили темы:

- Роль и компетенции специалиста в работе с подростками.
- Как стать близким взрослым, но не уйти в панибратство.
- Как говорить с подростками о проблеме насилия и о «искусстве ненасильственных отношений»
 - Как привлекать подростков в создание среды, которая может изменить их образ жизни.
 - Как помочь подростку развивать эмоциональный интеллект.
 - Технологии работы с подростками и многое другое.

Полученные знания помогут девушкам в дальнейшей работе с молодёжью и подростками Барышевского сельсовета.

Лучшие среди лучших

Двадцать команд из Барышевского, Боровского, Верх-Тулинского, Морского, Криводановского, Кудряшовского, Толмачёвского сельсоветов, р. п. Краснообск и Новосибирска сразились на берегу Обского водохранилища в зрелищном спортивном состязании. Соревновались две сборные команды по следующим номинациям «Профессионалы» и «Муниципальное образование».

И только один победитель — это Барышевский сельсовет!

Одна команда заняла первое место в номинации «Профессионалы», вторая стала победителем в номинации «Муниципальное образование».

Наши спортсмены показали выдающийся результат, проявив не только мастерство, но и волю к победе.

Мы благодарим всех участников за их упорство и дух соревнования. Ваша победа стала итогом долгих усилий и тщательной подготовки.



Палаточный лагерь «Юнармеец»

6 августа завершилась последняя смена масштабного проекта Новосибирского района — палаточного лагеря «Юнармеец».

От ДЮСШ «Рекорд» Барышевского сельсовета воспитателем взводов отработала тренер-преподаватель **Кристина УРЖУМЦЕВА.** Она отлично провела все четыре профильные смены этого лета: «Юный разведчик», «А зори здесь тихие», «Служу России», «Лидер Юнармии».



Активная жизненная позиция



Ветераны труда с. Барышево – старшее поколение, принимающее ежегодно участие в субботниках:

- 1. Николай Валентинович ВЕРИГО (ст. Крахаль).
- 2. Ольга Леонидовна ПАВЛЕНКО (ст. Издревая), социальный работник.
- 3. Зинаида Никифоровна БАТРАКОВА (ВИМ).
- 4. Светлана Николаевна МАКАРОВА, председатель Совета ветеранов.
- 5. Татьяна Владимировна НЕВМЕРЖИЦКАЯ.
- 6. Раиса Ивановна МИХАЙЛОВА.
- 7. Татьяна Васильевна РАДЖАПОВА.
- 8. Надежда Николаевна КОСТИКОВА.
- 9. Елена Ювенальевна КУЗНЕЦОВА.



общеразвивающие программы:

Длительность обучения 4 года. Возраст 7-11 лет.
-Музыкальное искусство ја года. Возраст 7-12 лет.
духовые инструменты (флейта, труба, кларнет, саксофон)),

предпрофессиональные программы: Возраст 7-9 лет. Длительность обучения 8 (9) лет Возраст 9-11 лет. Длительность обучения 5(6) лет

-"Народные инструменты"

(домра, гитара, балалайка, гармонь, баян, аккордеон) (специальность, ансамбль, фортепиано, хор, оркестр)

-" Музыкальный фольклор" (фольклорный ансамбль, фортепиано, сольфеджио, народное музыкальное творчество, музыкальная литература, сольное пение)

- "Фортепиано" (специальность и чтение с лист, ансамбль, концертмейстерский класс, хоровой класс, сольфеджио, слушание музыки, музыкальная литература)

- «Живопись» (рисунок, живопись, композиция станковая, беседы об искусстве, история изобразительного искусства)

- Декоративно-прикладное искусство

(рисунок, живопись, композиция прикладная, работа в материале (керамика / текстиль / худ. обработка дерева), беседы об искусстве, история народной культуры и изобразительного искусства)

Адрес: ул. Пионерская 31a, <u>т.304-96-81</u> т. 8-952-916-88-80 Софья Андреевна Сайт: http://bdshi.nsk.muzkult.ru/

Часы работы: с понедельника по пятницу с 10.00 по 16.00 (до 1 сентября)

9 августа отмечался День физкультурника!

Поздравляем всех, кто делает спорт частью своей жизни – от профессиональных спортсменов до любителей, от тренеров до родителей, которые поддерживают своих детей в стремлении к здоровому образу жизни.

Физическая культура и спорт играют важную роль в нашей жизни, способствуя укреплению здоровья, воспитанию силы духа и упорства, а также формируя дружеские связи между людьми.

Желаем всем спортивных достижений, отличного настроения и крепкого здоровья! Пусть каждый тренировочный момент приносит радость, а соревнования — удовлетворение от достигнутых результатов.

С уважением, Совет депутатов Барышевского сельсовета

Следите за событиями

- Стали свидетелем происшествия?
- •Хотите предложить статью к публикации?
 - Есть интересная идея?

Пишите на редакционную почту



Напишите нам

moeselo.baryshevo@mail.ru



https://vk.com/baryshevonso



https://baryshevo.nso.ru/



t.me/Baryshevskyi_ss



Поздравляем именинников августа!

- Марию Александровну Илюхину, юрисконсульта МКУ «РСС», 09.08.1983
- Дмитрия Петровича Гаркушина, депутата Совета депутатов Барышевского сельсовета, – 18.08.1986
- Юрия Спиридоновича Щербицкого, участника Великой Отечественной войны, блокадника, — 20.08.1937
- Ксению Олеговну Фаламееву, заместителя Главы администрации Барышевского сельсовета, — 21.08.1988
- Зинаиду Алексеевну Волошину, почётного жителя Барышевского сельсовета. 22.08.1955
- Татьяну Васильевну Доровскую, почётного жителя Барышевского сельсовета, 25.08.1961
- Любовь Сафроновну Дубовицкую, труженика тыла, 30.08.1930
 - Елену Петровну Мясоутову, учителя химии, биологии МБОУ-ОШ № 161 ст. Издревая, –



Читайте свежий номер

Газета распространяется по адресам:

- Барышево, ул. Тельмана, 20,
- администрация Барышевского сельсовета
- Барышево, пер. Институтский, д. 4, культурный центр «Радуга»
- Барышево, ул. Тельмана, 31, Почта России
- Барышево, ул. Институтская, 6, Барышевский детский дом
- Барышево, ул. Матросова, 5,
- Барышевская средняя школа № 9
- Барышево, ул. Ленина, 241, магазин «Мария-Ра»
- Барышево, ул. Пионерская, 31а, ДЮСШ «Рекорд»
- Барышево, ул. Черняховского, 34а, детский сад «Ёлочка»
- ст. Издревая, Школьный переулок, 2,
- основная общеобразовательная школа № 161
- п. Двуречье, ул. Рабочая, 15, детский сад «Незабудка»
- Каинская Заимка, Серебряное озеро, 1/1

Газета «Моё Село. Газета Барышевского сельсовета», № 8 (143), август 2024 года. Редакция: фонд поддержки литературного творчества «Сибирский писатель». Адрес редакции: 630554, Новосибирская область, Новосибирский район, с. Барышево, ул. Тельмана, д. 20. Главный редактор: Мамаева И.В. Тираж 3000 экз. Дата выхода 30.08.2024. Подписано в печать 27.08.2024 по графику в 17:00, фактически в 17:00. Учредитель: администрация Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области. Адрес издателя: 630554, Новосибирская область, Новосибирский район, с. Барышево, ул. Тельмана, д. 20. Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь», 630048, Новосибирску, ул. Немировича-Данченко, 104.

Информация 12+ Газета распространяется БЕСПЛАТНО. Свидетельство о регистрации в управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Новосибирской области ПИ №ТУ 5400374 от 28.06.2011. Редакция принимает рукописи объёмом не более двух страниц. Авторы несут ответственность за достоверность приведённых фактов. За содержание рекламных материалов ответственность несёт рекламиодатель. Полное и частичное цитирование материалов допускается только со ссылкой на газету.